
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

Pohod po ATILOVI POTI 

V soboto, dne 12. 10. 2024 

  

Zberemo se ob 7.30 uri pred našim društvenim prostorom na Kidričevi 3, Celje.  

   

Peljemo se do Radencev, kjer se pri turistični pisarni na avtobusni postaji prične naša pot, ki vodi 

po asfaltirani cesti skozi Paričjak do Kapele, kjer stoji na vrhu 312m cerkev Sv. Magdalene in 

stara Preša. To je tudi najvišja točka našega pohoda. Pogled s hriba, seveda v lepem vremenu je 

eden najlepših v Slov. goricah na okoliške kraje in pokrajino ob Muri vse do Blatnega jezera in 

Jeruzalema v Prlekiji, vidnih pa je kar 45 okoliških cerkva. Od tu se spustimo proti Zg. Kocijanu v 

dolino z Atilovim gozdom, nato pa na vzpetino do ostankov ATILOVEGA GRADU. Atila, hunski 

vojskovodja je bil imenovan tudi “BIČ BOŽJI”, kajti bil je izredno krut in kjer je on hodil ni raslo 

več ničesar. Legenda pravi, da je strašil in mučil, trpinčil in ubijal vse kar mu je bilo na poti. Od 

Atilovega gradu se usmerimo proti Sp. Kocijanu, po poti ob polju se povzpnemo do ceste proti Sv. 

Juriju in nadaljujemo skozi gozd nazaj do Kapele, kjer nas bo čakal avtobus. (FONTANA VINA NA 

KAPELI !!!) 
  

Skupna dolžina poti je cca 12,7 km, za nas 3 km manj, torej dobre 3 ure. 
  

VABLJENI tudi tisti, ki ne želijo prehoditi to pot, nas pa počakajo v Radencih (lep zdraviliški park 

ali pa izkoristijo čas za kopanje). 
  

Za pohod je primerna lažja planinska obutev in palice, če so v oporo. 
  

Hrana in pijača iz nahrbtnika, po dogovoru se lahko kje ustavimo. 
 

Povratek v popoldanskem času. 

  

Vsak udeleženec plača na avtobusu 17,00 EUR (20 sed. avtobus), če bo interes večji so 

stroški nižji. 
 

Prijave sprejema Ivanka 041935684 do petka 11.10.2024 

 

Povratek v popoldanskem času. 
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 

 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


